



宋建平得到同曦队最高分

横扫对手,喜迎旧援 挺进四强! 同曦剑指总冠军

昨晚,卫冕冠军同曦队在主场以91:63大胜黑龙江队,以2:0的总比分横扫对手晋级四强。而就在同一天,同曦队迎回了赛季初在同曦队大放异彩的外援恩迪·伊比。俱乐部总经理崔宇表示,同曦队已经做好了全部准备,全力冲击总冠军。

横扫对手 同曦挺进四强

季后赛开始之前,同曦队就喊出了横扫黑龙江队的口号,果不其然,同曦队昨晚赢得很轻松。不过由于四川队和广州自由人队战成1:1,同曦队半决赛的对手还没出炉。

根据同曦的计划,在四分之一决赛中希望2:0击败黑龙江晋级,节省体力迎接半决赛。由于同曦手握赛点,又有两个主场,因而黑龙江想要翻盘的难度太大,昨晚的比赛他们抵抗的决心也不是很大。比赛开始后,同曦就掌握了场上主动。首节结束,同曦已经以25:8领先了17分,比赛实际上早早就失去了悬念。

第二节,同曦继续扩大优势,一度领先了26分。看分差太大,同曦主帅郑志龙换上宋建平等年轻队员上去,把外援和冯欣、孙先岭等几名助理都换了下来。黑龙江队也无心恋战,撤下了外援,这球剩下下来基本就是表演赛了。

下半场双方依旧是全华班出战,黑龙江队也换下了

几乎全部主力,锻炼年轻队员。最终同曦队战胜对手,晋级四强。

尽管是一场毫无悬念的比赛,但是同曦队中的两名年轻选手成绩令人眼前一亮。倪庆庆上赛季表现不错,被时任主教练崔万军认为是有能力打CBA的球员,今年由于伤病原因,他在此前的比赛中都没有上过场,昨天是他本赛季第一次披挂上阵,就砍下了全队第二高的13分,还有2次助攻和3个篮板。

另一名90后球员宋建平表现也很出色,他得到全队最高的14分6个篮板3次助攻和2次抢断。

伊比回归 冲冠万事俱备

本赛季,同曦队在外援方面做了大量的试验,在观察了一圈之后,他们重新找回了恩迪·伊比,教练组认为伊比还是最合同曦队的外援。

昨天,伊比抵达上海,球队录像分析师严元哲博士赶到上海迎接。今年同曦队在外援挑选上一直不太顺利。第一个外援伊比攻防俱佳,但

是有伤在身,不知道何时会伤病发作,为把风险降低,同曦用霍奇取代了伊比。霍奇是同曦上赛季夺得总冠军的两名外援之一。霍奇到来后,他的状态依旧保持不错,但与上赛季情况不同的是,上赛季NBL可以使用两名外援,当时霍奇多在外线打组织,内线还有亨特。虽然霍奇每场都能拿个30多分,但内线却往往扛不住对手的狂轰滥炸。无奈之下同曦再次联系上赛季前首选的外援伊比。至少从目前来看,伊比更为全面,作用也比杰莱利更大。

在接到同曦的邀请之后,伊比感到很开心,他甚至等不及同曦方面的最终确认,就自己早早去办了签证。在比赛开始前,伊比抵达南京,但考虑到杰莱利的感情,球队并没有让他到现场观战。伊比本人表示,自己对同曦很有感情,这次回来他一定会全力以赴跟以前一样,去帮助同曦队完成梦想。

“吃回头草也不是坏事情,我们看了一圈,觉得伊比还是最适合我们的外援,所以重新找回他,而他也表示一定会全力以赴。”崔宇介绍说。

链接

房辉家人现场观战

老将房辉是同曦队的核心球员,他也是NBL唯一考上研究生的球员,而今年下半年房辉就将成为父亲,昨天房辉的家人也来到现场观战。

房辉来自江苏的篮球之乡徐州市,从进入江苏青年队开始,房辉就一个人在外打拼,开始了与家人聚少离多的生活。昨晚,房辉的母亲和妻子一起来到现场给房辉加油,看到房辉进球,房妈妈使劲鼓掌,看到房辉摔倒,房妈妈就会显得非常紧张。“这是我第二次来现场看同曦和房辉的比赛,虽然同曦队今天一直是比分领先,但我还是很紧张。就是希望房辉多得分,同曦多拿冠军。”房妈妈的话显得非常质朴。

据介绍,房辉将在9月份当上父亲,“我最希望再拿一个冠军当做给儿子的见面礼。”房辉乐呵呵地说道。昨天的比赛,由于对方放弃抵抗,房辉在不长的出场时间里得到了4分。现代快报记者 沈忱 摄影 顾炜



家人赶到现场为房辉加油



无锡852万大奖 获得者谨慎领奖

5月3日晚,双色球第2012051期开奖,当期开出的奖号为:红球:2、12、14、17、30、31,蓝球9。一等奖开出5注,单注奖金852.5197万元,花落五省市,分别由江苏、内蒙古、上海、广西和云南的彩民中得。江苏的这注一等奖中出于无锡宜兴市丁蜀镇伏东32020899福彩投注站,中奖彩票为一张自选6元单式票,也就是说该彩民只花了6元钱就命中一等奖,幸运地将852万元收入囊中。日前,中奖者赵先生戴墨镜、帽子等严实装扮领取巨奖。

无心插柳柳成荫

在省福彩中心兑奖处沙发上的赵先生显得有些紧张,在工

作人员的要求下,他摘掉帽子和墨镜核对身份,随即又迅速戴上。他不好意思地说:“平民百姓,第一次中这么大的奖,实在是担心和害怕。”在工作人员的耐心解释下,赵先生逐渐放松心情,打开了话匣子:“我是福彩的老彩民,每期都买双色球,但是每次都不得超过10元钱。”

5月3日晚上,赵先生跟朋友小聚,饭后路过32020899投注站时,不由自主地走进了投注站,端详一阵号码走势图后,在纸上随手写下5注号码,又发现口袋里还有6元零钱,于是又随手写了3注号码,交给投注站销售人员,拿着打好的彩票,赵先生急匆匆地和朋友离开了投注站。

第二天一早,32020899投注站便贴出了中出大奖的喜讯。赵先生周围的朋友们都议论到底会是个哪个幸运儿中出。从没想过会中奖,也没有兑奖习惯的赵先生,此时还不知道自己已经中了852万元的大奖。

忙完工作的赵先生下班途中,又路过投注站,看到站内贴出的中奖喜讯。忽然想起自己昨天买的彩票,心里想着:能中个5块钱也不错啊!他找了半天才翻出之前买的彩票核对号码。“6元零钱买的3注号码中竟然有1注与开奖号码完全一致!顿时觉得有点蒙,脑袋里面一片空白!赶紧‘逃离’投注站,回家上网,反复确认后才发现自己确实中了大奖。”

彩票藏进保险柜

得知中得852万元的巨奖,赵先生不淡定了,这张6元的小彩票,就能换取852万元,“可得保管好了,万一丢了怎么办?脑子里全是这些。当即决定把彩票锁进保险柜,每天上班前看一眼,临睡前看一眼,安排好工作,就赶紧来领奖,领到了心里才踏实!”赵先生说,在得知中奖的当晚,他兴奋得几乎一夜未眠。

赵先生在兑奖的时候,讲述了他的玩彩之道:“虽然我喜欢研究号码的走势规律,但这次中奖算是运气好极了。玩彩不管是研究走势的,还是凭感觉的,最重要还是要坚持,只要你能持之以恒,总会有所收获。” 福娃

彩市万花筒

10元零钱招来“招财猫”25万元

日前,在江苏省福彩中心的兑奖大厅,来了两位男子,是来领取福彩刮刮乐“招财猫”奖金25万元的。其中年轻人喜不自禁:“我是徐州32035805站点的销售员,我的站点才开业不到20天,就中出了25万元的大奖,非常开心,就陪着中奖者来南京领奖了。”中奖者刘先生笑着接话:“是啊,真是一份惊喜!”据刘先生说,他是福彩的资深彩民,是双色球的忠实粉丝,一直抱着平和的心态购彩,中奖很开心,不中奖就当是为社会公益奉献了一份爱心。

32035805福彩投注站开业不久,因离刘先生家很近,刘先生很快成了该投注站的常客,没事就去投注站坐坐、看看。中奖当日,刘先生去买双色球,看到投注站有了刮刮乐新票种“招财猫”,简单地看过玩法说明后,就买了几张,碰碰运气。让刘先生倍感惊喜的是,当他刮到第3张时,突然发现自己刮出了25万元的中奖符号!

“招财猫”一上市就深受彩民朋友的喜爱,大奖、小奖频频中出,让大家赢得了不少意外惊喜。刮刮乐“招财猫”的设计思路

源自民间吉祥物招财猫,主画面使用了形象可爱的招财猫卡通图,寓意财运亨通,财源广进。采用了备受彩民喜爱的“对数字”和“三同图”玩法,简单明了,趣味性很强。

“招财猫”面值10元,头奖25万元,奖级10级,中奖率34.16%,共有11次中奖机会。本彩票共有两个玩法,两个玩法区内的中奖奖金兼中兼得。在“玩法一”中,刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与任意一个“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金,中奖



中奖票样

奖金兼中兼得;其他不相同的号码下方所对应的奖金无效。在“玩法二”中,刮开覆盖膜,在任意一局游戏中,如果出现三个相同的图符,即可获得该局游戏右侧所对应的奖金。共有三局游戏,中奖奖金兼中兼得。

福娃

彩市公告牌

扬州中福在线 6月掀起中奖高潮

相比双色球的千万大奖和刮刮乐的百万奖金,中福在线的25万头奖似乎显得更具有“亲和力”,频频光顾扬州,颇受扬州彩民喜爱。上半年,扬州市中福在线销售厅共中出17个头奖,6月的中福在线彩市更是精彩纷呈,连续中出6个25万元大奖。

文昌中路销售厅幸运中得龙年第3个大奖。6月7日傍晚,中福在线文昌中路销售厅传来喜讯,该销售厅又中出连环夺宝25万元大奖,中奖人江先生在大厅投注“连环夺宝”游戏时,于第三关拍出25颗绿宝石,将全国累积大奖25万元奖金收入囊中。说起中奖过程,颇有戏剧性。原来,江先生当天在附近的饭店吃饭,和朋友告别后觉得时间还早,就走进了饭店旁的中福在线大厅观摩了一会其他彩民投注。由于自己之前从未接触过中福在线游戏,听过销售员的简单介绍后,他充了一张投注卡。他用单注20分,五注全选开始玩连环夺宝游戏,谁料对游戏规则还不是十分了解的江先生第一次进中福在线,就拍出了25万元的全国累积大奖。

6月22日下午1点半左右,彩民余先生在运河西路中福在线销售厅玩“连环夺宝”游戏,他投注单注100分,全选5注,在第三关开出24个红宝石图案,中得了全国累积大奖25万元。6月24日下午2点左右,彩民郭先生以每线200分,5线连投的满分投注在“连环夺宝”游戏第二关拍出20个黄色猫眼宝石,首尝爆棚滋味。仪征中福在线真州西路销售厅继6月18日爆出25万头奖后,6月21日再续25万元中奖神话。四天内两中25万元头奖,真可谓双喜临门。 赵亮

福彩行风举报投诉电话:
9695580
电子邮箱:jsfjcd@qq.com